
Dobro došli u pravila za Curse of the Pharaoh!

Curse of the Pharaoh je videoslot igra s 5 valjaka i 3 reda. Igra se s 20 fiksnih dobitnih linija.

Igra ima 7 uobičajenih simbola, Wild simbole, Scatter simbole, Multipliers i 3 vrste Free Spins vrtnji.

Cilj je zavrtjeti valjke tako da simboli tvore dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama.

Dobitnu kombinaciju čine isti simboli poredani s lijeva na desno.

Što je više istih simbola poredano, to je dobitak veći.

Broj simbola potreban za dobitnu kombinaciju, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazuju se u Tablici dobitaka.

MEHANIZAM PADA

Nakon pritiska na gumb Spin, simboli se javljaju na položajima na valjcima i počinje runda igre.

Dobitna kombinacija pokreće dodatne padove: dobitni simboli eksplodiraju i nestaju, a novi simboli padaju na slobodne položaje, što može stvoriti više dobitaka.

Dodatni padovi nastavljaju se događati sve dok više ne bude dobitaka. Runda igre traje sve dok više ne bude padova.

MULTIPLIERS

Nakon svakog pada, svi dobitci umnažaju se multiplierom prikazanim iznad valjaka, počevši s ×1 na početku runde u glavnoj igri.

Svi dobitci u prvom padu povećavaju multiplier u drugom padu za ×2.

Svi dobitci u drugom padu povećavaju multiplier u trećem padu za ×3.

Svi dobitci u trećem padu povećavaju multiplier u četvrtom padu i nadalje za ×5.

Multiplier se ponovno vraća na početnu vrijednost po završetku runde.

WILD

Wild simbol zamjenjuje sve simbole u dobitnim kombinacijama, osim Scatter simbola.

Wild simboli javljaju se samo na 2., 3. i 4. valjku.

SCATTER

3 Scatter simbola koji se pojave bilo gdje na valjcima aktiviraju Free Spins.

Scatter simboli javljaju se samo na 1., 3. i 5. valjku.

FREE SPIN

Postoje 3 vrste Free Spins vrtnji u igri od kojih možete odabrati jednu:

6 Free Spins s multipliers ×6, ×12, ×18, ×30

12 Free Spins s multipliers ×3, ×6, ×9, ×15

18 Free Spins s multipliers ×2, ×4, ×6, ×10

Free Spins vrtnje igraju se s istim ulogom kao vrtnje koje su aktivirale Free Spins

Pojava 3 Scatter simbola daje dodatne Free Spins vrtnje. Njihov broj ovisi o vrsti Free Spins koju ste odabrali.

PRAVILA ISPLATE

Dobitna kombinacija nastaje kad se na dobitnoj liniji, koja se proteže od prvog valjka s lijeva do zadnjeg valjka s desna, poredaju isti simboli.

Dobitni simboli eksplodiraju i nestaju, a novi simboli padaju na slobodne položaje, što može stvoriti više dobitaka.

Dodatni padovi nastavljaju se događati sve dok više ne bude dobitaka na valjcima.

Dobitak kombinacije jednak je koeficijentu za odgovarajući broj simbola umnoženom za ulog.

Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji.

Greška poništava sve isplate i igre.

KAKO IZRAČUNATI DOBITAK DOBITNE LINIJE

• Zbroji iste simbole koji čine niz na dobitnoj liniji od prvog valjka s lijeva do zadnjeg valjka s desna.

• Provjeri koeficijent za odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici dobitaka.

• Dobitak dobitne linije jednak je koeficijentu umnoženom za ulog.

• Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji.

Ukupan teoretski povrat igraču iznosi $95,97%.

Pravila igre od 08.17.2021.


